

KARASEVSKA ZORA NA PROSLAVI DANA EUROPE.

miercuri, 06 iunie 2012

{xtylo_quote}Kulturno-umjetni ki ansambl „Karaševska zora” legitimni je nastavlja umjetni kog ansambla „Mladi Karaševci“ koji je djelovao u Karaševu do 1990. godine.{/xtylo_quote}

Inicijativom Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj, ansambl je 1991. godine prešao pod otkrilje ZHR-a te promjenio ime u Karaševska Zora. Repertoar ansambla se sastoji od plesova reprezentativnih za hrvatsku manjinu, a izvedene melodije iznose ljepotu folkloru i specifi ne tradicije hrvatske zajednice u Rumunjskoj. Glavnu karakte-ristiku ansambla predstavlja osebuje-no kostimiranje lanova. Muški i ženski narodni kostimi specifi ni su rumunjskim Hrvatima iz podru ja Karaševa, Karaš-severinske županije, a poznati su u etnografskim studijama pod nazivom „karaševska“ narodna nošnja.

Samo u prošloj godini, folklorni ansambl „Karaševska Zora“ nastupao je više puta na scenama iz Rumunjske povodom raznih kulturno-umjetni kih manifestacija i stekao je mnogobrojne nagrade i priznanice. Zadnji nastupi Karaševske zore održani su u Bukureštu i u Odorheju Secuiesc.

Povodom obilježavanja Dana Europe u trgova kom centru Plaza România iz glavnog grada države organiziran je zapravo niz kulturnih zbivanja.

U razdoblju 1.-12. svibnja, u Plaza România, kulturni instituti, veleposlanstva i nevladine organizacije organizirale su radionice stranih jezika, izložbe knjiga i prezentacije o Europskoj 2012. godini.

Posljednjeg dana zbivanja, u subotu 12. svibnja, svi oni koji su se našli u spomenutom centru, etiri su puna sata mogli uživati u dje jim plesovima, glazbi i na-rodnim plesovima hrvatske, gr ke, bugarske i drugih manjina koji žive na prostorima Rumunjske. Organizirane su i nagradne igre s pita-njima o europskim zemljama.

Posebno zanimanje publike privukao je ansambl narodnih plesova Karaševska zora. Naša prekrasna nošnja plijenila je pozornost svih prisutnih koji su fotografskim aparatima slikali naše plesa e. Tjedan dana poslije, Karaševska Zora gostovala je i u Odorheju Secuiesc.

Svojim plesovima i pjeva-njem u ovom ansamblu, mladi Karaševske zore uvaju i prenose budu im naraštajima naše tradicije, obi aje, materinski jezik i narodnu nošnju. Uzor su našim mladima pa na tome im hvala.

Maria Latchici